



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге состоялось оперативное совещание при Председателе Следственного комитета Российской Федерации**



31 марта 2017 года в Санкт-Петербурге состоялось оперативное совещание при Председателе Следственного комитета Российской Федерации. В нем приняли участие руководители второго следственного управления (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) Главного следственного управления СК России, а также ГСУ СК России по Санкт-Петербургу и следственных управлений по субъектам Северо-Западного федерального округа.

Александр Бастрыкин заслушал отчеты руководителей следственных управлений о проделанной работе. Кроме того, Председатель Следственного комитета Российской Федерации заслушал ход и результаты расследования ряда особо важных уголовных дел, находящихся в производстве второго следственного управления (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) Главного следственного управления СК России, а также следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу, Ленинградской области и Северо-Западного следственного управления на транспорте и дал конкретные указания по данным уголовным делам.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1112620>